



ЄВЛОГІЙ
АРХІЄПИСКОП СУМСЬКИЙ І ОХТИРСЬКИЙ

<http://www.portal-pravoslavie.sumy.ua>
e-mail: bogolubov-67@mail.ru

Вих. № 07/04

від « 10 » лютого 2015 р.

вул. Соборна, 31
м. Суми, 40000, Україна
тел. +38 (0542) 22-24-53
факс +38 (0542) 22-33-71

**ГОЛОВІ СУМСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ
ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ
КЛОЧКУ М.О.**

ШАНОВНИЙ МИКОЛО ОЛЕКСІЙОВИЧУ!

Шанобливо доводжу до Вашого відома, що останнім часом представники релігійної організації «Українська православна церква київського патріархату» активізували дії, спрямовані на дестабілізацію міжконфесійних відносин на Сумщині.

Так, 7 лютого 2015 року представник УПЦ КП «диякон» Ігор Конюков у розмові із благочинним Тростянецького церковного округу Сумської єпархії Української Православної Церкви у категоричній формі вимагав віддати «патріотичній конфесії» одну із церковних споруд в центрі Тростянця, погрожував втручанням «одномумців» з «правого сектора» та судовими позовами. Оскільки цю споруду будувала місцева православна громада за безпосередньої участі отця благочинного на всіх етапах будівництва, то такі претензії отримали відмову.

17 лютого 2015 року до отця Олександра звернувся керівник сільгоспприємства с. Буймер Тростянецького району Провозін В.П. та повідомив, що до нього приїздив «диякон» Ігор Конюков і пропонував передати громаді УПЦ КП храм, що перебуває в стадії будівництва. Оскільки така пропозиція суперечить волі православних віруючих села, а також волі забудовника, то він отримав відмову.

На тлі подій, що останнім часом мали місце в різних областях України, а також зважаючи на постійне прагнення представників УПЦ КП заволодіти майном православних громад Сумської єпархії Української Православної Церкви, висловлюю своє глибоке занепокоєння загарбницькими намірами та зухвалими погрозами. Вважаю, що поведінка представників УПЦ КП є безвідповідальною та такою, що створює серйозну загрозу міжконфесійному миру на Сумщині. Загарбницькі прагнення є розігруванням «церковної карти», про яку згадував Президент України П.О.Порошенко під час зустрічі із Всеукраїнською радою церков та релігійних організацій.

Шановний Миколо Олексійовичу! Зважаючи на значну небезпеку, яку несуть в собі дії представників УПЦ КП на Сумщині, прошу Вас прийняти міри щодо недопущення посягань на церковне майно православних громад Сумської єпархії Української Православної Церкви та взяти під особистий контроль стан міжконфесійних стосунків в області, щоб запобігти спробам створити конфліктну ситуацію.

Дозвольте побажати Вам, шановний Миколо Олексійовичу, та Вашим співробітникам благодатної Божої допомоги у діяльності на благо Сумщини.



З глибокою повагою

+ Євгеній,
АРХІЄПІСКОП

СУМСЬКИЙ І ОХТИРСЬКИЙ